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B Opgave 5 Personenvervoer
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Onderstaande tabel gaat over het personenvervoer in Nederland, uitgesplitst in eigen vervoer en
openbaar vervoer.

Het aantal reizigerskilometers per jaar in miljarden

jaar eigen vervoer  openbaar vervoer totaal

1970 83,2 134 96,6
1975 96,0 13,8 1098
1977 1023 13,7 116,0
1978  105,2 13,7 1189
1982 1158 15,5 1313
1983 1186 15,1 133,7
1984 1228 15,0 1378
1987 1299 15,5 1454

Het aantal reizigerskilometers (in miljarden) met eigen vervoer (K e) is in de periode 1970-1987
bij benadering toegenomen volgens een lineair verband.
Neem aan dat dit lineaire verband zich in de nabije toekomst voortzet.

Geef met behulp van een grafiek een schatting voor X e in het jaar 2000.

Gezien de beperkte capaciteit van het Nederlandse wegennet en de toenemende belasting van het
milieu is het onwaarschijnlijk dat het aantal reizigerskilometers met eigen vervoer onbeperkt zal
blijven groeien.

Er is een formule opgesteld die bij benadering een mogelijke ontwikkeling van K, in de
toeckomst beter beschrijft, namelijk:

K, = __547_7
3,84 + 0,87
t is de tijd in jaren, ¢ = 0 komt overeen met 1980.
Bereken de waarde van K ¢ in het jaar 2000 volgens deze formule.
Beredeneer aan de hand van deze formule dat K ¢ OP den duur nauwelijks meer zal veranderen.
Het aantal reizigerskilometers (in miljarden) met openbaar vervoer (K 0) is een percentage (p)
van het totaal aantal reizigerskilometers in Nederland. In 1970 was dit 13,9%.
In de periode 1970-1987 is dit percentage gedaald van 13,9 naar 10,7.

Ga na of er in de tussenliggende jaren voortdurend sprake was van een daling van dit percentage.

Stel een formule op die p uitdrukt in K onkK,.
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